

300余人搭上相亲会末班车

应市民要求, 相亲会期间可现场报名

本报3月30日讯(记者 赵珂 柳斌 实习生 刘艳娟) “三月三东炮台相亲会”报名已于30日17时结束, 在截止最后时刻, 仍有很多人前来报名, 30日大约有300人搭上报名“末班车”。应广大市民的要求, 本报决定在4月3日—4月5日东炮台相亲会期间, 在现场继续接受报名。

30日是报名的最后一天, 众多报名者涌向报名点, 争相报名, 工作人员午饭来不及吃, 办理报名手续, 下午5时报名截止时间已到, 仍有不少人在现场排队, 工作人员加班加点让排队人员报上名。粗略统计, 当天约有300人搭上报名“末班车”。

据主办方统计, 这次相亲会的报名者最大年龄83岁, 最小年龄18周岁, 报名的长者希望在老年生活中能找个伴儿, 年龄小的报名者则希望通过齐鲁晚报的相亲平台结交朋友, 本次报名者年龄跨度大, 职业涉及范围广。报名者有公务员、医生、教师、军人、护士、金融顾问、房产行业职员, 除了白领、蓝领, 也有金领一族。

本报将根据报名者填写的报名表制作精美的个人信息展示卡, 由于报名人数众多, 为报名者制作的相亲信息展示卡正在连夜印制中, 报名成功者在相亲会当天手持门票, 按照编号可找到自己的信息展示卡。

30日傍晚, 报名结束后本报热线仍响个不停, 不少人询问是否还继续报名, 应大家要求, 主办方决定, 在相亲会期间, 报名者仍可以持身份证和单身证明到相亲现场报名, 相亲现场将会有工作人员为您制作精美的信息展示卡。市民可以拨打本报相亲热线: 0535-6879080, 东炮台景区咨询电话: 0535-6624839, 进行咨询。

相亲成功有礼相赠

为使本次活动举办得更加精彩, 主办方还将随机抽取5对有缘人, 赠送10张周杰伦演唱会门票, 周杰伦“超时代”演唱会将于5月1日在济南奥体西柳体育场举行。另外, 为了表示祝贺, 东炮台景区会为每对成功牵手者现场燃放两响吉祥礼炮。

除了赠送演唱会门票, 主办单位还将提供免费的旅行套餐, 牵手成功的前10对情侣, 将获得由响水湾旅行社和大乳山度假风景区提供的价值316元的“情侣短途游”, 在蓓蕾初绽、莺歌燕舞的春季, 和他(她)一起去踏青吧, 在游山玩水的同时加深对彼此的了解。



盼缘

填写报名表, 大家都很认真。
本报记者 赵珂 柳斌 实习生 黄浦 摄

现场报名花絮

等待着幸福来敲门

为相亲办了专用手机号码

很多人非常看重这次三月三东炮台相亲大会, 这不, 一位靓女还特意办了一个新手机号, 申请了新的QQ号, 作为相亲专门联系方式。

在烟台大剧院报名点, 一位靓女成为报名现场的亮点, 不过填到联系方式一栏时, 她却停住了, “记性不行, 眨眼就忘了。”说完, 她打开包掏出笔记本, 从里面找出一串数字, “这是我刚刚申请的新QQ号, 专门为了参加相亲会联络用的。”她解释说, 现在手机发短信、打电话、上QQ都很方便, 聊得好了还可以上QQ视频一下。我办了一张新的手机卡, 这样来得所有的电话都知道是相亲者打的, 如果觉得合适了就可以约好见面, 也不会影响正常生活。

谈到自己参加相亲会的原因时, 王先生说: “其实我一直挺喜欢单身生活的, 无忧无虑的多好。但是有一天晚上, 我看到有一家三口在散步, 他们说笑笑那种幸福的样子, 让我突然感到我自己一个人的孤独, 我恍然大悟, 人离不开亲情, 更离不开婚姻, 所以我决定要寻找另外一半幸福。”王先生说: “我一直关注齐鲁晚报举办的这次相亲会的消息, 一直没有鼓起勇气来报名, 今天是报名的最后期限, 排队也要给自己报上名, 不能再错过这次机会了!”

王先生说, 原老伴因去年患白血病病故, 48年的恩爱夫妻散了。本人是五十年代第一批海军义务兵, 并曾立三等功一次, 身体仍健壮。”之后, 刘先生告诉工作人员, “我仔细想了想, 觉得应该把自己的一些情况介绍一下, 好让别人更了解自己。认真对待, 总归是好的。”

七旬老人填表不容一点遗憾

刘先生, 今年75岁, 体格还是相当的好。性格随和, 脸上时常挂着笑容。28日, 刘先生来到烟台大剧院报名, 出示相关的证件时, 工作人员无意看到了一个劳动模范的证书, 刘先生: “我从年轻的时候就不喜欢闲着, 总喜欢做点事忙活忙活。”刘先生认真地填完报名表, 之后又仔细检查了几遍交到工作人员手中。

在报名, 一人急匆匆地进来对工作人员说道: “姑娘, 我能不能修改一下信息?”原来是刚刚来报名的刘先生, 拿到报名表后, 他在择偶要求那里加上了“健康”两个字。临走前, 工作人员建议刘先生如果还要修改信息的话可以打电话, 不用再大老远赶来了。

刘先生告诉记者, 他还没有谈过恋爱, 在感情方面一无所知。 “不过我既然报名了, 就会好好把握这次机会的。”小刘说。

“90后”小姑娘相亲挺淡定

今年20岁, 在富士康工作。填完表, 小刘显得挺平静。 “其实这也没什么。”小刘说, “我就喜欢凑热闹, 尝试新事物。”

小刘告诉记者, 他还没有谈过恋爱, 在感情方面一无所知。 “不过我既然报名了, 就会好好把握这次机会的。”小刘说。

本报记者 赵珂 柳斌 实习生 刘艳娟 黄浦 郭羽 李晓娜 丰国

相亲宝典 想要相亲成功 这些技巧得懂

第一: 衣着要干净, 这个不是肯定的, 但是不用刻意打扮, 更不能满脑袋的摩丝, 别把自己打扮得过于与众不同。要根据自身条件与气质, 认真参谋, 设计。一般说来, 男人大多喜欢温柔的, 调皮的, 可爱的女孩子。女孩子大多喜欢成熟的, 幽默的, 干脆利落的男人。如果穿着整洁、大方, 同时服装质地不错, 透出另一种简约、大方的时尚, 会让人看起来舒适得体, 充满自信, 这样就会起到事半功倍的作用。

阿姨好”之类的礼节必不可少, 因为对人的礼貌与尊重是起码的素质。

第六: 相亲会上应该敞开心扉, 大胆和对方交流, 交往, 敢于表达出自己的想法, 性格内向的更应该主动出击, 把它当成一次锻炼自己的机会, 不要老怀着羞涩的心理, 避而不谈。也要注意小事情, 因为两个人都陌生, 所以每个细节都将成为考察对方的一个因素, 不要说脏话, 口头禅习惯不好的要注意了。

第二: 准备和熟悉一些轻松的话题, 比如谈谈电影、书籍、网站等等, 最好能了解过正流行的作品, 并且有自己的见解。也可以谈谈自己喜欢的。根据广大人民群众的实践证明, 这些话题更容易相互了解到最基本的品位喜好是否与你相符。当然, 如果你对体育、汽车等话题也有自己的心得, 更好更好。

第七: 要想做到吐气如兰, 除了侃侃而谈外, 见面前忌吃大蒜等异味食品, 可多吃口香糖。笑的时候, 女孩子要调皮地笑, 或者温柔地笑, 是微笑啊, 千万不要张大嘴巴, 哈哈狂笑, 那样容易喷出嘴中的液体到对方的脸上。

第三: 初次见面一定要有礼貌, 要有诚意, 如果见面时, 一副娇小姐或做小姐的样子, 举止言谈缺乏对长辈的尊重, 男方家长肯定不愿意儿子将这样的女孩娶进门。男女都要保持谨慎的态度, 言谈举止都要尊重对方。

第八: 千万不能紧张, 要有蔑视一切的心理, 要把对方看成纸老虎。这样就站在高处了。适婚男女们应该调整心态, 相亲应该是条件相配的人提供一个认识、交往和发展的平台而已。

第四: 尽量避免钱上的事情, 比如, 对方觉得你不够气派或者太小气, 当然让人家觉得你太铺张也不好。而你还不知道对方是个什么样的人, 所以, 避免之。也不要随便打探对方有多少钱财, 只要他值得你爱, 有钱无钱不是最重要的。

第九: 幽默一点好不好? 女孩子遇到幽默的男孩子, 一般会笑一下, 气氛就没有那么紧张了。请各位去相亲之前, 尽量能记得几个比较健康的笑话, 不是黄段子啊, 切记切记。

第五: 家长陪同一起相亲的, 你就该多注意了, 多和她父母献殷勤, 比和她本人套近乎强得多, “伯父好,

第十: 钱包手机是当然必须的了, 还可带上纸巾、补妆用品、名片等, 没有名片带纸笔代替, 或者用手机来输入对方电话和MSN。准备一两个如棒棒糖、小玩具之类的小礼物, 万一对方小侄子小外甥什么的也来凑热闹, 也好应付。



拿到“相亲门票”, 阳光小伙笑容灿烂。
本报记者 赵珂 柳斌 摄